



Latvijas Republika

Jelgavas pilsētas pašvaldības administrācija

Lielā iela 11, Jelgava, LV 3001, tālr.: 63005535, 63005538, fakss: 63029059, e-mail: dome@dome.jelgava.lv

22.03.2016. Nr. 6-4/1/3/AK

Ieinteresētajiem piegādātājiem

Par atklāta konkursa „Transporta pakalpojumu nodrošināšana Jelgavas pilsētas pašvaldības iestāžu vajadzībām”, identifikācijas Nr. JPD2016/3/AK nolikumu

Iepirkumu komisija 17.03.2016. saņēma jautājumus no ieinteresētā piegādātāja par atklātā konkursa „Transporta pakalpojumu nodrošināšana Jelgavas pilsētas pašvaldības iestāžu vajadzībām”, identifikācijas Nr. JPD2016/3/AK nolikuma prasībām un sniedz šādas atbildes:

1. Jautājums:

Vai 2.pielikumā (Kvalifikācija) 3.punktā jāuzrāda visi uzņēmuma rīcībā esošie (pieejamie) autobusi/mikroautobusi vai tikai tehniskajā piedāvājumā norādītie autobusi/mikroautobusi?

Atbilde:

Lai izpildītu kvalifikācijas prasības, pretendents jāiesniedz tā rīcībā esošo (pieejamo) autobusu/mikroautobusu saraksts, aizpildot 2.pielikuma 3.punkta tabulu, tādējādi pamatojot savas spējas (savā rīcībā esošos resursus) izpildīt tehniskās specifikācijas prasības.

2. Jautājums:

3.pielikumā (Tehniskā specifikācija Iepirkuma 1.un 2.daļai) 1.punktā minētas Jelgavas pilsētas pašvaldības iestāde „Jelgavas izglītības pārvalde” un Jelgavas pilsētas pašvaldības izglītības iestādes, bet tur nekas nav minēts par Jelgavas pilsētas pašvaldības iestādi „Kultūra”, (nolikuma punkts 2.5.2.). Kāpēc? Vai Iepirkuma 1.un 2.daļai jāiesniedz kopējā tehniskā specifikācija ar vienādiem izcenojumiem? Kā atrisināt, lai nav pārpratumu, jo gribam Jelgavas pilsētas pašvaldības iestādei „Kultūra” piedāvāt atšķirīgus izcenojumus.

Atbilde:

Atklātā konkursa „Transporta pakalpojumu nodrošināšana Jelgavas pilsētas pašvaldības iestāžu vajadzībām”, identifikācijas Nr.JPD2016/3/AK (tālāk-Konkurss) iepirkuma priekšmets sadalīts 3 (trīs) daļās. Saskaņā ar Konkursa nolikuma 2.8. punktu: “Visi atklātā konkursa nolikuma nosacījumi attiecas uz katru daļu atsevišķi”, līdz ar to piegādātājam jāiesniedz piedāvājums, norādot iepirkuma daļu un iestādes nosaukumu.

3. Jautājums:

3.pielikums (Tehniskā specifikācija Iepirkuma 1.un 2.daļai Pakalpojuma aprakstā teikts, ka Pretendentam piedāvājuma summā jāietver: „Transporta noma; Degvielas izmaksas; Transporta līdzekļa apdrošināšana; Transporta līdzekļa vadītāju izmaksas (darba alga, apdrošināšana, komandējuma dienas naudas izmaksas) Transporta līdzekļa amortizācija”; bet nekas nav teikts par:

maksas ceļi ārvalstīs, maksas stāvvietas ārvalstīs, PVN izmaksas uz Polijas ceļiem? Tātad šīs izmaksas pretendētājam nav jāiekļauj piedāvājuma summā! vai tas tā ir?

Atbilde:

Saskaņā ar atklāta konkursa „Transporta pakalpojumu nodrošināšana Jelgavas pilsētas pašvaldības iestāžu vajadzībām” identifikācijas Nr.JPD2016/3/AK 1.pielikuma “Finanšu piedāvājums” 3.punktu, pretendents apstiprina, ka Finanšu piedāvājuma cenā ir iekļautas visas izmaksas, kas saistītas ar attiecīgā pakalpojuma pilnīgu un kvalitatīvu izpildi.

4. Jautājums:

Gadījumā, ja līguma izpildes gaitā (2gadu periodā) Autobusu parks tiek atjaunināts vai uzlabots ar citiem autobusiem, kas atbilst CSDD un ES normām, vai drīkst pildīt līgumsaistības ar līdzcērtīgu vai augstāka komforta (līguma darbības laikā iegādātu) autobusu? Jeb tikai ar tiem autobusiem, kas iekļauti Tehniskajā piedāvājumā?

Atbilde:

Uzņemoties līgumsaistības, Izpildītājam jānodrošina pakalpojums, saskaņā ar nolikumu, tehniskās specifikācijas un normatīvo aktu nosacījumiem, tātad izmantotajiem autobusiem ir jāatbilst CSDD un ES normām

Ja pretendenta iegādātie (jauni) un/vai uzlabotie transportlīdzekļi atbilst iepirkuma nolikuma, tehniskās specifikācijas prasībām, CSDD un ES normām, pretendents ir tiesīgs pildīt līgumsaistības ar šiem transportlīdzekļiem.

5. Jautājums:

4.pielikuma (Tehniskais piedāvājums) Iepirkuma 1. un 2. daļai ailē „Pretendenta piedāvājums” prasīta šāda informācija: „Norādīt autobusa ražotāju, izlaiduma gadu, pievienot atbilstošu tehniskās pases kopiju”, bet iepirkuma 3.daļai šajā pat ailē nav nekas prasīts. Kāda informācija jānorāda iepirkuma 3.daļai ailē „Pretendenta piedāvājums”?

Atbilde:

Pretendenta piedāvājumā jānorāda informācija atbilstoši Pakalpojumu aprakstam.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja



Z.Savastjuka